



## COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL CONSEJO ESTATAL CONTRA LAS ADICCIONES EN JALISCO.

## CONVOCATORIA

EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 29, PÁRRAFO 1, DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA DEL ESTADO DE JALISCO Y SUS MUNICIPIOS, ME PERMITO CONVOCAR A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL CONSEJO ESTATAL CONTRA LAS ADICCIONES EN JALISCO, A LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO EN CURSO, A CELEBRARSE EL PRÓXIMO 01 DE OCTUBRE DEL 2021 A LAS 10:00 HRS, EN LA SALA DE JUNTAS DENTRO DE ESTE CONSEJO UBICADO EN LAGO TEQUESQUITENGO 2600, COLONIA LAGOS DEL COUNTRY EN ESTA CIUDAD, BAJO LA SIGUIENTE:

## **ORDEN DEL DIA**

I.- BIENVENIDA, LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUORUM
II.-LECTURA Y APROBACIÓN DEL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL, SIMPLIFICADO Y CORTO
FOCALIZADO AL EXPEDIENTE LABORAL DE ESTE CONSEJO.

**ATENTAMENTE** 

LIC. PEDRO BRIONES CASILLAS

TITULAR DEL SUJETO ØBLIGADO Y SECRETARIO TÉCNICO DEL CONSEJO ESTATAL CONTRA LAS ADICCIONES EN JALISCO

Melizandorghand

Alpapar

Roberto Flores
27109 BOZI



Lago Tequesquitengo 2600 Col. Lagos del Country, C.P. 45177 Zapopan, Jalisco, México Tel. 01 33 38232020